Pagnycel onMcaHHOM 1 BNMCAHHOM OKPY)XXHOCTU NPSIMOYrOSIbHOrO TPeyrosibHMKa OTHOCATCS Kak 5:2.

13 ”

OAuvH 13 KaTeToB paBeH

——

2R+ 7=\

S1="2(2*5a/6+a/3-a+a/3)(a/3+a-a/3)=
='2((10a+4a-6a)/6)(a)=

=(2a/3)(a)=% *a’2
S2="5(2*5a/8+al4-a+a/4)(al4+a-al4)=
=V4(5al4+2al4-4a/4)a="2*ar2*Y=3/8 *a’2

r1=a/3 r2=al4
R1=5a/6 R2=5a/8
S1=24 *a’2 S2=3/8 *a”2

a’. Hantn nnowanb TpeyronsHuKa u paguyc BnMcaHHOW OKPY>KHOCTM.

R=c/2
R=abc/4S
r=S/p
R/r=5/2
S=1/2ab

(2R+r-a+a-r)*2=(a-r+r)"2+(2R+r-a+r)2

4RA2=a"2+(2R+2r-a)"2
R/r=5/2

R=5r/2
25rA2=a’2+(5r+2r-a)"2
25rA2=a’2+(7r-a)*2
25r72=2a"2+49r 2-14ra
2a2+24r*2-14ra=0
12r72-Tra+a’2=0 |*a’2
r/a=k

12k"2-7k+1=0
D=49-48=1
k1=(7+1)/24=1/3
k2=(7-1)/24=1/4

rla=Ys

r1=a/3

R1=5a/6

r2=al4

R2=5a/8




